ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Семья Симоновых в Верховском районе известна и уважаема. Её глава, Борис Петрович, работает директором Верховской детской художественной школы. Марина Владимировна преподаватель по классу фортепьяно и концертмейстер в музыкальной школе.



Супруги познакомились в начале 80-х годов на одном из комсомольских собраний. Чтобы понять, что они те счастливые половинки, напару. У них так много обще-

одинаковые, шутят друзья. Симоновых родились дети

дочь Юлия и сын Андрей. По твёрдому убеждению шедшие друг друга, доста- родителей, чтобы воспитать в точно только взглянуть на ребёнке многогранную личность, необходимо привить го: интересы, мысли, увле- ему чувство ответственности, са Орловского художествен- Сергей Николаевич и Зинаида мое главное. Сергей Николаевич

мя, не стараться при этом навязывать свою точку зрения, предоставить ему право выбора. Первой эту систему воспитания опробовала Юля. С ранних лет у неё был определенный распорядок дня.

После основных занятий в школе она спешила в "музыкалку" на занятия по фортепьяно, в другие дни была в "художке" на уроках живописи. При этом успевала делать все задания в каждой из трёх школ. Андрей же не проявил особого интереса к музыкальному образованию, но с удовольствием посещал художественную школу.

Для своей семьи супруги вывели когдато простую, но верную формулу: главное в жизни-любовь. Проявляется она в заботе. в уважении друг к другу, в искреннем внимании к людям. Как и собственным детям, супруги стараются привить эту любовь своим воспитанникам - учащимся школ искусств.

И Марина Владимировна, и Борис Петрович отдали преподавательской деятельности больше 25 лет. По стопам родителей пошла и дочь. художественное училище, она вернулась работать в родную

школу. Преподает С разницей в четыре года у композицию и живопись, а ещё учится заочно на художественно-графическом фапару лет тоже получит специальность художника-педагога. Он — студент третьего курного училища.



Бриллиантовые юбиляры

Окончив Орловское Не так давно Сергей Николаевич Прилепский и Зинаида Игнатьевна Парфёнова отметили бриллиантовый юбилей семейной жизни.

культете ОГУ. Андрей через вместе с ней — родственница зать, супруги до сих пор офици-

Игнатьевна считают 2 мая. Это и Зинаида Игнатьевна — вете-

Они познакомились в далё- было Светлое Пасхальное воском 1948 году. Тогда Зинаида кресенье. Будто сам Господь Игнатьевна работала телегра- благословил их на долгие годы фисткой на железной дороге, а совместной жизни. К слову скаеё будущего мужа, которая и ально не зарегистрированы. В познакомила молодых людей. молодости не было времени, а В выходные и праздничные дни у Днём рождения своей семьи потом оказалось, что это не са-

раны труда, а хранительница семейного очага ещё и участник Великой Отечественной войны. Супруги воспитали двух прекрасных детей, которыми вправе гордиться. Юбилярам далеко за 80, но они по-прежнему молоды душой, открыты для общения. Дети и внуки заботятся о своих родителях, бабушке и дедушке. них в доме всегда много родных.

Ольга ПАШИНА. Верховский район.

чения... Даже фамилии максимально занять его вре-НОВОСТИ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

Очередное повышение пенсий

Страховая часть трудовой пенсии в России с 1 августа проиндексирована на 8%. Базовая часть пенсии -

страховой части пенсии про- пенсии средний размер трус 1 февраля и на 7,5 % — с 1 дня увеличился на 448 рублей. апреля. Повышение страховой вокупности составит 30%.

В этом году повышение базовой и страховой частей ходило уже два раза — на 12% довой пенсии со вчерашнего По данным Пенсионного части пенсии в 2008 году в со- фонда России (ПФР), все нужные перечисления уже осу-В результате индексации ществлены

Пособия на детей подросли на коэффициент инфляции

С 1 июля 2008 года увеличены размеры государственных пособий гражданам, имеющим детей.

Подробную информацию уходу за ребёнком до достиоб этом нам предоставила нажения возраста полутора лет чальник отдела организации гражданам, фактически осувыплат по социальному обеспечению управления социальной защиты населения департамента социальной политики хованию (неработающим): Орловской области Г.А. Дергачёва.

Согласно федеральному законодательству размеры пособий должны ежегодно повышаться в зависимости от уровня инфляции в стране. С 1 ду за ребёнком до достижеянваря 2008 года их индексация произведена на 8,5%, в точном соответствии с коэффициентом инфляции за указанный период 2008 года.

«О внесении изменений в Федеральный закон «О Федеральном бюджете на 2008 год и плановый период 2009 и 2010 годов» размер индексации государственных пособий гражданам, имеющим детей, дополнительно установлен с 1 меры пособий, выплачиваемых из федерального бюджета, с 1 июля 2008 года состав-

— единовременное посодетей, родившихся с 1 июля 2008 года и позднее) — 8840 го ребёнка;

— ежемесячное пособие по рах.

шествляющим уход за ребён ком, не подлежащим обязательному социальному страза первым ребёнком – за вторым и последую-

1658 рублей:

щими детьми — 3315 рублей; максимальный размер ежемесячного пособия по ухония возраста полутора лет застрахованным гражданам -6630 рублей;

единовременное пособие женщинам, вставшим на Федеральным законом от учёт в медицинских организа-22 июля 2008 года № 122-ФЗ циях в ранние сроки беременности (до 12 недель) — 332

Гражданам, получающим пособия в органах социальной защиты населения, доплата к ранее осуществлённым выплатам пособий в старых размерах за июль и август 2008 июля 2008 года — 1,0185. Раз- года, будет произведена в первой декаде августа теку-

Повышение не коснулось единовременного пособия беременной жене и ежемесячбие при рождении ребёнка (на ного пособия на ребёнка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву рублей на каждого рождённо- До конца года они будут выплачиваться в прежних разме-

Август в лагере

Комплектование — настоящая беда четвёртой, заключительной, смены в детских загородных оздоровительных лагерях. Родители предпочитают брать путёвки на июнь и июль, а август — время для сборов в школу.

год. Нынешний тоже не стал исключением. По информации областного управления образования, ещё есть от 20 до 50 путёвок в «Мечту», го отдыха на следующий год. «Ёлочку», «Солнечный», зори», оздоровительный 680 рублей.

И так происходит из года в лагерь имени Ю.А. Гагарина. Если вакансии не будут востребованы, то автоматически сократится сумма, предназначенная для организации летне-

Стоимость путёвки 6800 «Юбилейный», «Дружбу», рублей. Родителям же придёт-«Сосновый бор», «Орловские ся заплатить всего 10%, или

Ольга ЧАНОВА.

Ежегодно перед началом летних каникул трудовой отряд урицкого молодежного центра «Юность» начинает свою работу. Завершает же ее в канун учебного года. (Заработок ребят составляют выплаты поселковой администрации и материальная поддержка службы занятости.) Порой ребята работают и весь сентябрь в свободное от школы время. Ведь именно в сентябре начинается разгар приусадебных уборочных работ. А «Юность» по традиции шефствует над ветеранами войны и труда, которым в силу возраста тяжело работать на своих огородах самостоятельно.

Славные ребята из русской глубинки. отец во время строительства своего, освишников» из своих рядов: мол, наш труд ных. оплачивается, а свои деньги нужно отра-

Многим взрослым бы брать с них пример таховского, дома. От отца, уважаемого в работе. К каждому порученному делу всем поселком юриста, у Димы и харакотносятся ответственно. Ленивых не тер- тер — нетерпимость к лени и тяга к запят. Ребята сами изгоняют «спустярука- ступничеству за несправедливо обижен-

Однажды во время очередного фор-

ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ

Ленивым здесь не место

батывать на совесть. Смотрю в список нынешних трудотрядовцев «Юности». Сплошь мальчишечьи имена. Прямо дискриминация получается.

 А девочки у нас не задерживаются, объясняет директор КМЦ Наталья Станиславовна Утина. — Сами признают, что работа для них слишком тяжелая.

И верно. «Юность» — отряд особый. Его участники не только машут по асфальту метлами, скребут по траве граблями, стригут придорожный кустарник и красят плинтусы. Они занимаются довольно сложными физическими «упражнениями». К примеру, недавно распиливали в селе Алексеевке упавшие старые деревья, грузили их на машину, за что получили письменную благодарность от главы сельской администрации. Вручную косили траву в нарышкинском сквере «Катюша», основанном в честь женщинзенитчиц. Помогали рабочим носить песок и гальку к железнодорожной насыпи. Очищали территорию разрушенного храма в селе Муравлеве... Подготовка храма к реставрации тоже требовала хорошей физической подготовки. Нужно было уметь держать в руках лопату (а где и кирку), таскать тяжелые камни..

Поехали как-то на уборку территории местного святого источника во имя Казанской иконы Божьей Матери, а там пожар. Кто-то поджег траву. Хорошо, отрядовцы вовремя подоспели, вызвали пожарную команду. Пока ждали ее прибытия, как могли, тушили сами. Приехали в другой раз — в деревянной купальне выломана целая стена. Пришлось ее заново сколачивать. А ремонт территории вокруг молодежного центра, где требовалось снова таскать, пилить, строгать, замешивать цемент?.. Это работа для настоящих мужчин.

И таких, настоящих, среди участников стройотряда немало. Четырнадцатилетний Дима Остахов, к примеру, к ремонтным работам приучен семьей. Пилит, строгает доски, мастерски, как опытный



мирования трудового отряда оказалось, дят в порядок местный парк, детские что для его одноклассника Максима Тю- площадки, улицы, клумбы, изгороди... рина места уже просто нет. Отряд набран. Что делать? Дима пришел к директору молодежного центра Наталье Станиславовне Утиной и твердо сказал, что нехорошо оставлять «за кадром» ценного работника, у которого и руки растут откуда положено, и голова на месте.

Взяли в отряд Максима Тюрина. И брата его старшего Андрея тоже приняли. И не пожалели. Парнишки вкалывали вдвоем за четверых, ибо привыкли к этому донужно помогать матери кормить свое маленькое семейное государство. В трудовой копилке старшего, Андрея, есть даже опыт совместной с мамой работы на настоящей стройке. Мама у Тюриных — строитель по профессии. Деньги, заработанные в трудовом отряде «Юность», ребята твердо решили внести фом». Тому, кто сам чинил детские каченем не будет лишней.

Для Кристины Братчиковой, одиннадцатиклассницы школы № 2, подработки сит обертку от шоколадки на зеленый гана каникулах не новость. В прошлом году зон. И не оставит «несанкционированноона была членом одного из нарышкин- го свинарника» после пикника в заповедстроитель, укладывает кирпич... Его всем ских трудотрядов. Заработанные деньги ном уголке. этим взрослым премудростям научил потратила на покупку мобильника. В ны-

нешнем году Кристина работает санитаркой в центральной районной больнице. Как именно потратит собственный заработок на этот раз, пока не знает. Но уверена, что это будет «полезная покупка для себя самой или для семьи».

- До настоящего времени мы старались не брать на работу подростков, говорит старшая сестра ЦРБ Нина Ивановна Евсюнина — Но вот решили запустить к нам первую ласточку. Мы сами выбрали на эту роль Кристину. Знаем девочку давно. Она часто приходит помогать своей бабушке, которая работает у нас санитаркой...

Дети, которые хорошо учатся в школе, зачастую и работают хорошо. Опоздания, недоделки, скидки на плохое самочувствие или на обыкновенное детское «не хочу» не в характере Кристины. Если

взялась за дело, нужно довести его до конца. Это правило хорошо усвоено Кристиной. Отец охранник, мать — повар в детском интернате. Работа такая, что родители, бывает, отсутствуют сутками. И тогда Кристина становится нянькой для сестренки-дошкольницы и кулинаром на домашней кухне. На нее ложится ответственность за чистоту и порядок в доме. И при этом нужно не забывать о школьных «пятерках», ведь у Кристины есть давняя мечта - непременно выучиться на менеджера и работать в престижной компании.

Нарышкинские подростки работают на каникулах почтальонами, ремонтируют школьную мебель и занимаются другими ремонтными работами, участвуют в благоустройстве поселка, приво-

Один из экологических отрядов трудится на базе нарышкинского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Здесь дети не только работают. Для них предусмотрено питание и продуман досуг.

Центром занятости запланировано трудоустроить в нынешнем году 125 подоостков. Эта цифра превышает прошлогоднюю. К настоящему времени трудо-

устроено уже более 110 ребят. С каждым годом подростков, желающих летом подработать, становится все больше. И это ценный факт: тех, кто привык проводить свободное время с пользой, вряд ли увлечет бездумное времяпрепровождение в сомнительной компании, пускающей по кругу шприц с «кайв семейный бюджет. Лишняя копейка в ли или школьные стулья, никогда не захочется ради глупой бравады сломать их. Тот, кто сам работал дворником, не бро-

Ольга САВОСЬКИНА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО ВЕТЕРИНАРНОМУ И ФИТОСАНИТАРНОМУ НАДЗОРУ (РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР) ПО ОРЛОВСКОЙ И КУРСКОЙ ОБЛАСТЯМ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

- государственный инспектор отдела лесного контроля и надзора;
- специалист отдела правового обеспечения; специалист отдела экономики и финансов.

Объявляется конкурс на включение в кадровый резерв на замещение должностей государственной гражданской службы управления

Требования, предъявляемые к кандидатам:

наличие высшего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности, не менее трех лет стажа работы по специальности, уверенный пользователь

Для участия в конкурсе соискателям необходимо представить документы, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», по адресу: г. Орел, ул. Пожарная, д. 72, Управление Россельхознадзора по Орловской и Курской областям, каб. 4.

Срок действия объявления — 30 дней со дня опубликования. По вопросам организации конкурса обращаться по телефону (4862) 76-43-40.

ОРГАНИЗАТОР АУКЦИОНА —

ОГСУ «ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

(г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) на основании приказа департамента имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области от 8 июля 2008 года № 873 сообщает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

Аукцион состоится 5 сентября 2008 г. в 10.00 по ад-

ресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Предмет аукциона: продажа права на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, для комплексного освоения в целях жилищного строи-

Адрес земельного участка: г. Орел, Северный район,

ул. Раздольная (13-й жилой район). Кадастровый номер: 57:25:004 02 10:0043.

Разрешенное использование: для комплексного освоения в целях жилищного строительства.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: многоквартирные жилые дома этажностью до 17 этажей, плотность застройки — 40%.

Площадь участка: 21 269,14 кв. м. Срок аренды: 4 года.

Аукцион проводится в соответствии с требованиями Земельного кодекса РФ и постановления Правительства РФ № 808 от 11 ноября 2002 г.

Земельный участок имеет многоугольную форму, расположен по улице Раздольной в границах микрорайона № 13,

на пересечении улиц Раздольной и Михалицына. Ограничения и обременения в использовании земельного участка: отсутствуют.

Начальная цена предмета аукциона в виде стоимости права на заключение договора аренды: 20 691 923 (двадцать миллионов шестьсот девяносто одна тысяча девятьсот двадцать три) рубля.

Годовая арендная плата составляет 1 511 211 рублей Победитель аукциона должен заключить договор аренды

сроком до 2012 года. Шаг аукциона: 1 000 000 (один миллион) рублей

Задаток для участия в аукционе: 4 138 385 (четыре миллиона сто тридцать восемь тысяч триста восемьдесят пять) рублей. Цена выкупа земельных участков арендатором земельного участка, предоставленного для его комплексного освое-AS BILLEDGY WARMULLHOLD CLUOMITEUPCIES OUDELEUGEICG ночной стоимости в расчете на единицу площади.

Сведения о способе обеспечения обязательств по комплексному освоению земельного участка в целях жилищного строительства и их объем: в случае неисполнения обязанностей, а также в случае ненадлежащего их исполнения взимается неустойка в размере одной стопятидесятой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день исполнения таких обязанностей, от размера арендной платы за каждый день просрочки.

Максимальные сроки подготовки проекта планировки территории и проекта межевания территории в границах земельного участка, предназначенного для его комплексного освоения в целях жилищного строительства — проекты планировки и межевания территории выполняются администрацией города Орла. Завершение работ по разработке указанных проектов предусмотрено в июне 2008 г.

Максимальные сроки выполнения работ по обустройству территории посредством строительства объектов инженерной инфраструктуры, подлежащих по окончании строительства передаче в государственную или муниципальную собственность, а также условий такой передачи: окончание работ по строительству объектов инженерной инфраструктуры предусмотреть в 2012 году.

Максимальные сроки осуществления жилищного и иного строительства в соответствии с видами разрешенного использования земельных участков: окончание работ по жилищному строительству предусмотреть в 2012 году. Для строительства внутриквартального проезда, обеспе-

ходимо осуществить выкуп части земельного участка, находящегося по адресу: г. Орел, пер. Раздольный, 15. Прием заявок осуществляется с момента опубликования

чивающего подъезды к проектируемым жилым домам, необ-

информационного сообщения в рабочие дни с 9.00 до 17.00 и до 17.00 1 сентября 2008 г. Задаток для участия в аукционе на основании договора о

задатке должен поступить на р/счет 40603810300050000000. кор. счет 30101810600000000725, ИНН 5753005423, КПП 575301001, БИК 045402725, Банк: Орловский филиал АКБ «Ланта-Банк» (ЗАО) г. Орел до 17.00 1 сентября 2008 года

Задаток возвращается заявителям и участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона. В случае отказа в допуске к участию в аукционе задаток

возвращается в течение трех дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. В случае отказа от проведения аукциона задаток возвра-

щается в течение трех дней с даты публикации извещения о В случае отзыва заявки внесенный задаток возвращается заявителю в течение трех дней со дня регистрации отзыва заявки на участие в аукционе. В случае отзыва заявки заяви-

возвращается в порядке, предусмотренном действующим Возврат задатка осуществляется фондом на расчетный

телем позднее дня окончания срока приема заявок задаток

счет заявителя. Победителю аукциона задаток не возвращается и засчитывается в счет исполнения обязательств по договору аренды земельного участка.

Форма заявки и договора о задатке размещена на официальном сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.

С формой заявки на участие в аукционе, договором о задатке и иными документами, включая технические условия, можно ознакомиться по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Телефон для справок 76-01-93.